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平成２７年第４回教育委員会定例会議事日程 

                 平成２７年４月２１日（火） 

                 午後１時３０分 開会 

多賀城市役所３階 第２委員会室  

日程第１ 前回会議録の承認について 

日程第２ 会議録署名委員の指名について 

日程第３ 諸般の報告 

事務事業等の報告 

日程第４ 議 事 

臨時代理事務報告第７号  職員の人事について 

日程第５ その他 



諸 般 の 報 告

 平成２７年第３回教育委員会定例会以降の事務事業の執行状況及び諸会議等の

状況は、次のとおりです。 

☆教育総務課関係 

 ３月２６日、市議会第２回臨時会が開会されました。教育委員会関係では、「財

産の取得の変更について」「和解及び損害賠償の額の決定について」「平成２６

年度多賀城市一般会計補正予算（第８号）」「平成２７年度多賀城市一般会計補

正予算（第１号）」が審議され、原案のとおり可決いたしました。 

 なお、議決をいただきました和解及び損害賠償につきましては、４月１８日に

相手方と合意書を締結しております。 

３月３１日、同日付けで退職となる定年退職者３名と依願退職者２名に辞令を

交付しました。 

４月１日、同日付けの人事異動に伴う辞令交付式を行い、任期付き採用２名、

再任用３名、配置換え等２７名、昇任５名の計３７名に辞令を交付しました。 

４月１０日、「宮城県都市教育長協議会の役員会及び平成２７年度総会」が宮

城県庁で開催され、教育長が出席いたしました。 

４月１６日、１７日の両日、「平成２７年度東北都市教育長協議会定期総会及

び研修会」が山形市において開催され、教育長が出席いたしました。 

４月１日から地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部を改正する法律

が施行され、新たな教育委員会制度がスタートしております。新制度における「総

合教育会議」の設置は、市長部局の市長公室が担当し、本年度は「教育大綱」に

ついて協議し、策定することになります。 

☆学校教育課関係 

４月３日、「平成２７年度多賀城市教職員服務宣誓式」を市庁舎６階において

執り行いました。今年度は、小学校２０名、中学校１８名の合計３８名の教職員

が本市に着任し、服務宣誓を行いました。 

４月８日、市内小中学校の「始業式並びに入学式」が滞りなく行われ、新年度

に入っております。４月８日現在の児童生徒数は、小学校が新入児童５６６名を

含む３,４７４名、中学校は新入生５６６名を含む１,７６３名で、合計５,２３７

名となっております。 

４月１５日、市内小中学校の教職員を会員とした「多賀城市教育研究会総会」

が天真小学校を会場に開催され、学校教育課長が出席しております。 

学校給食費の未納対策関係については、平成２６年度で新たに１件の支払督促

申立てを仙台簡易裁判所へ行いました。本年５月１３日に第１回目の口頭弁論が

行われますので、現在、準備を進めております。経過の詳細については、この後、

学校教育課長が説明いたします。 
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☆生涯学習課関係 

３月２６日、中央公民館事業として「子ども映画会」を開催し、ファイナルフ

ァンタジーなど３本のアニメ作品が上映され、親子５８名が鑑賞しました。 

３月２７日、「インリーダー研修会」を利府町の青少年の森で開催し、小学校

４年生から６年生までの２８名が参加いたしました。専門講師と１０名のジュニ

アリーダー「エステバン」が自然体験や創作活動を共に行い、地域で活躍するリ

ーダーとしての資質と能力を高める活動に取り組みました。 

４月１日から、現図書館の奉仕業務及び移転準備事業を新図書館の指定管理者

候補者であるＣＣＣ（カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社）に委託し

ております。新図書館の年度内開館に向け、具体の準備作業に着手しました。 

４月３日、大代地区コミュニティ推進協議会主催の火力発電所見学会が開催さ

れ、地元の小中学生１２人が参加しました。 

４月５日、震災復興と人々の絆を描く映画「マーチング－明日へ－」の上映会

が文化センター大ホールで開催され、３５５名の入場者がありました。上映に先

立ち、東豊中学校吹奏楽部の生徒によるマーチング演奏がありました。 

４月７日、本年度新たに立ち上げる城南小学校、多賀城八幡小学校、高崎中学

校の「学校支援地域本部事業」について、関係者に説明の機会を持ちました。 

☆文化財課関係 

３月２４日、「文化財保護委員会」を開催し、教育長、副教育長、文化財課長

等が出席いたしました。壺碑、與井、末の松山の名勝「おくのほそ道の風景地」

追加指定、及びそれに伴う與井、末の松山の市指定文化財の指定解除等について

報告しました。 

 ３月２７日、「第６回多賀城市歴史的風致向上協議会」が開催され、文化財課

長等が出席いたしました。平成２６年度事業報告及び平成２７年度事業計画、並

びに歴史的風致形成建造物指定状況等について説明がありました。 

４月８日、東北歴史博物館の館長に就任した鷹野 光行 氏が就任挨拶で来庁さ

れました。市長、副市長、教育長等が応対いたしました。 

４月１８日、宮内地区の災害公営住宅建設に伴って、平成２６年１２月から発

掘作業を行っている「八幡沖遺跡の遺跡見学会」を開催いたしました。１０６名

の参加者がありました。 

平成２７年４月２１日提出 

                        多賀城市教育委員会 

                         教育長 菊地 昭吾 
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臨時代理事務報告第７号  

   職員の人事について  

このことについて、別紙のとおり承認したので報告する。  

平成２７年４月２１日提出  

                    多賀城市教育委員会  

                     教育長  菊地  昭吾  
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